

ВЫБЕРИ СЕБЕ ВСЕЛЕННУЮ

Что дети больше всего любят в книгах? Молниеносное развитие сюжета, забавные приключения, таинственные истории со счастливым концом, добрые чудеса, наказание злых героев, обязательное торжество справедливости.

Не стоит забывать, что основное детское качество – это любопытство! Каждому ребенку хочется хотя бы раз в жизни стать героем невероятного приключения. Оно может быть самым разным: прыжок из настоящего в будущее, путешествие между мирами, удивительные превращения. Подобное для детей вполне доступно!

В этом мы убедились, организовав в рамках проекта «Детские писатели родного края» творческую встречу автора Яны Борисовны Абдеевой с юными читателями.

Состоялся интересный диалог о современном детском фэнтези, в ходе которого говорили о переходе между мирами через порталы, о детском понимании и видении окружающего мира, о свойстве придумывать собственные миры.



А детскому писателю это, безусловно, тоже свойственно. Ребята согласились с этим, посмотрев театрализацию фантастического произведения М.А. Абдеева и Я.Б. Абдеевой «Истории из жизни медвежат-путешественников». Главные герои – говорящие медвежата, существа из иных миров. Все они придуманы Яной Борисовной. По-детски автор и шутит, но уже как умный, начитанный ребенок... И вот, будучи взрослой, детская писательница на одной волне с

детьми, поддерживая в них веру в чудо. И эта вера помогает ребенку расширить кругозор, заглянуть за горизонт, будит любознательность и фантазию, прививает интерес к познанию мира через чтение фантастических книг.

Е.З. МАРИЛОВА,
редактор Информационно-библиографического центра,
Восточно-Казахстанская областная детско-юношеская библиотека.
Усть-Каменогорск.